

Архив "Ресэнерг"
кн. 1, д. 268, л. 195.

195
199
2/3

Первому заместителю Председателя
Правительства Российской Федерации

Е.Т.ГАЙДАРУ

иал
ельс
лас
03
ани
МИИ
74-4
НХ
33)
92г
по 0
0270
2г

МОНО
(полн)
49-98

Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 февраля 1992 г. № 93 "О неотложных мерах по нормализации положения в нефтяной и газовой промышленности" разрешено предприятиям концерна "Газпром" отпускать 40% газа потребителям по свободной цене. Указанные предприятия в одностороннем порядке установили по ряду регионов России свободную цену - 4500 рублей за 1000 куб.м газа, что равносильно почти 90-кратному увеличению его по сравнению с декабрем прошлого года. Это может привести к значительному росту цены на электроэнергию и тепло, нерентабельности промышленных предприятий, ложится непосильным бременем на бюджет республик в составе Российской Федерации, краев и областей. В связи с этим, а также многочисленными жалобами по этому вопросу от органов исполнительной власти на местах Отдел промышленности и материально-технического обеспечения не может согласиться с многократным увеличением цен на газ предприятиями концерна "Газпром" и считает целесообразным поручить Интопэнерго России и Газпрому в кратчайший срок пересмотреть предлагаемые потребителю свободные цены в сторону уменьшения, обратив особое внимание на реализацию его предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплекса.

Зав. Отделом промышленности и материально-технического обеспечения Аппарата Правительства Российской Федерации

В.Алешин

16 " марта 1992 г.

ЕГ-П11-10151